Escoamentos Compressiveis

Bocal Convergente-Divergente

Escoamento entra num bocal convergente-divergente com
M1=0,05. A pressao de estagnacao do gas € Po1=20MPa e
To1=3000K, K=1,2. O foguete voa no vacuo.

a) Qual a razao entre a area e a area critica para M=1?

b) Se A/A* = 30, qual o Mach?
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Escoamento entra num bocal convergente-divergente com M1=0,05. A pressao de
estagnacao do gas é Po1=20MPa e To1=3000K, K=1,2. O foguete voa no vacuo.

a) Qual arazao entre a area e a area critica para M=1?

b) Se A/A* = 30 na saida, qual o Mach?
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Escoamento entra num bocal convergente-divergente com M1=0,05. A pressao de estagnacao do gas é P.,i=20MPa e
To1=3000K, K=1,2. O foguete voa no vacuo.

a) Qual arazao entre a area e a area critica para M=1?

b) Se A/A* = 30 na saida, qual o Mach?
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Escoamento entra num bocal convergente-divergente com M:=0,05. A pressao de estagnacdao do gas é P.1=20MPa e
To1=3000K, K=1,2. O foguete voa no vacuo.

a) Qual arazao entre a drea e a area critica para M=1?
b) Se A/A* = 30 na saida, qual o Mach?

| édvG}'aphMe | Functions Display

he 2, L8¥ < 3

Me 4 5 2% 35¢30 | M-Ys , STE 239

M-S 5 (b > YR FURCY R b
MY 405 & 2547

CIENCIAS

TERMICAS
.COM




Ti= 3ok

e bt e T, L, Y0005 - 03183

2 T D 4ods

e (D lyos) o D= 4058

J_,_?_-l>,(o,os)Z o T -300005
2 Ts




